

周刊信息港

hbfbzgzk@126.com

展示·基层·空间

赞皇警方 捣毁一赌博窝点

近日,赞皇警方一举捣毁一个盘踞在县城的赌博窝点,抓获开设赌场和聚众赌博人员10人,缴获各类赌博机21台。(付朝霞)

吴桥交警 清理违法占用国道

7月19日,吴桥县公安局交警大队针对辖区104国道路边违法占道堆放沙石、泥土、建筑机械和国道两侧汽车修理业占道修车,存在交通安全隐患的现状,组织警力进行了清理,确保104国道干净、整洁、畅通。(刘宗涛 节洪伟)

新河警方 开展“入社区、访商户”活动

7月16日至19日,新河县公安局在辖区开展“入社区、访商户”活动。民警通过走访临街商铺,讲解防盗抢、防火灾知识,发放宣传资料等形式,提升店主安全防范意识和水平。活动中民警走访商户137家,发放宣传资料730余份,发现并整改隐患5处。(常小强)

孟村交警 交通事故处理“零投诉”

孟村回族自治县交警大队在事故处理上,严把法律适用关、现场勘查关、责任认定关、事故处理时限关和过错责任追究关,同时,要求民警对调解处理完毕的交通事故,在一个月内对当事人进行回访,对未能一时终结的案件,在规定时间内将案件的进展情况,告知当事人。今年他们共处理道路交通事故820余起,无一上访投诉案件。(兰新良)

张市马路东派出所 抓获恶意欠薪男子

7月14日晚,张家口市公安局高新分局马路东派出所民警在辖区宾馆例行检查时,发现旅客李某形迹可疑,将其带回派出所进一步调查。李某供述,其在沧州市一个建筑工地恶意拖欠了50多万元的农民工工资,后躲到张家口。民警核实后将李某刑拘。(田春雷 袁延成)

高速交警唐县大队 及时救助迷路老人

7月14日17时,高速交警唐县大队副大队长李佳泽带领民警在唐县北收费站执勤,一位六十来岁的老太太穿过收费站,打算上高速。民警上前拦截并询问情况,原来老太太迷路了。李佳泽按照老太太说的村名与当地村委会取得联系。很快,老太太的家人赶来将老人接了回去。(陈克)

香河警方 抓获一名网上在逃人员

7月14日21时许,香河县公安局民警巡逻至京哈高速香河出口,发现一名男子神色慌张,遂上前盘查,该男子系唐山警方通缉的在逃人员聂某,2009年,其伙同他人骗走唐山某混凝土公司价值80余万元混凝土。(刘海涛)

鹿泉车管所 加强纪律作风建设重细节

为进一步加强民警纪律作风建设,鹿泉市车管所要求全体民警在细节上自律,切实做到政治上不偏向、经济上不违规、生活上不出丑,全力维护车管民警的良好形象,确保队伍积极健康发展。(张庚鑫)

唐山路北警方 出租屋内抓获两名吸毒人员

7月15日,唐山路北公安分局机场路派出所民警在辖区检查出租房屋时,查获一男一女两名吸毒人员。目前,嫌疑人张某、赵某分别被处以行政拘留10日,强制戒毒2年的处罚。(崔福震)

清河交警 集中宣传交通安全大检查

连日来,清河县交警大队通过短信、官方微博、贴吧、电子警察违法电话提醒等方式加大交通安全大检查舆论宣传力度,获得广大群众好评。这是该大队今年结合道路交通安全大检查和“大排查、大教育、大整治”货车违法行为专项行动推出的一系列收效颇佳的舆论宣传新措施。(邱士刚 田同安)

广平警方 抓获四名抢劫抢夺嫌犯

7月19日21时,广平县公安局巡特警大队、刑侦大队城区中队民警在县城联巡时,发现四名男子形迹可疑,盘查发现所骑摩托车有撬盗痕迹。经讯问,四人分别供认了自今年5月份以来,伙同在广平县城飞车抢劫抢夺作案达30多起的犯罪事实。(陈永平 尹元国 马俊枝)

张北公安打响“四大战役”保安宁

本报讯(王长珠)今年以来,张北县公安局结合辖区实际,全面打响警务改革、破案会战、治安整治、自身建设“四大战役”,收到良好成效。

该局打好警务改革持久战,推进全县公安工作跨越发展。在社区警务方面,他们深入推进专职社区民警制度,加强社区警务室建设,配齐配强社区民警,将各社区警务室建成了群众家门口的“小派出所”。治安巡防方面,民警工

作在街头、休息在岗亭、交接班也在岗亭,做到“围警街头,有警接警、无警巡逻”,将各治安岗亭建成了街头的“小派出所”。

他们打好侦查破案大会战,确保全市人民群众安居乐业。该局全警动员、全力推进,采取定期排名、每月讲评、半年奖惩等方式,有效推进了破案会战的深入开展,同时,突出重点、注重质量,始终紧盯严重影响社会治安的命案、涉黑

涉恶案件和多发性侵财案件展开攻坚。

此外,他们打好重点整治攻坚战,全力为“双迎”活动保驾护航。他们按照“全警上路保畅通、一路一策压事故”的要求,扎实开展了交通秩序整治,城区交通秩序明显改善,并开展安全隐患大整治,营造安全公共环境。组织治安、消防部门和各派出所,对全县党政机关、景区景区、水电煤气、交通枢纽、广播通信、体育场馆等重点部位开展安全大排查。

该局还打好自身建设攻坚战,努力打造人民满意公安机关。他们坚持从严治警,坚持从优待警,用真情真意对待民警,出台给困难民警送帮扶等一系列举措,营造了“和谐共事、奋力干事”的良好氛围。推行向群众报告工作制度,社区民警每月向辖区群众报告一次工作,倾听群众意见、接受群众监督,有效提升了人民群众对公安机关的满意度。



石家庄市公安局新华分局北苑派出所在全市公安系统开展的“内强素质,外树形象”纪律作风整顿活动中,要求每名民警每月都要为辖区群众做一件以上好事,民警们积极响应,求真务实蔚然成风。图为派出所领导在查看民警的学习心得。梁桐桐 祁兰云 摄

张市交警五大队

紧盯货车违法 规范交通秩序

本报讯(记者 梁燕)在“三提一改”专项行动中,张家口市交警五大队进一步抓好货车违法行为查处力度,全力规范辖区道路交通秩序,努力预防和减少重特大道路交通事故的发生。

他们以货车违法行为集中整治为契机,全力以赴投入货

车违法行为专项行动中。组织民警再次深入辖区货运公司、停车场开展安全大检查活动,对运输公司货运车辆一一进行排查,重点检查是否按规定粘贴反光标识,是否安装侧后部防护装置,是否存在加装后射灯等,对存在安全隐患的车辆,要求企业立即整改。同时,该大队积极组织民

警深入辖区货运单位对企业负责人、安全员、驾驶人进行集中教育,提高其安全意识和责任意识,并走进货运场站开展宣传,通过摆放展板、发放宣传资料等方式,教育驾驶员文明驾驶、安全驾驶,播放关于货运车辆违法违规驾驶造成交通事故的录像,以案说法。

安平全面加强夏季危爆物品管控

本报讯(李峰 王晓峰)安平县公安局多措并举深化治爆缉枪专项行动,加大对危爆物品的管理力度,从根本上消除隐患。

该局采取所领导包片、民警包点的工作责任制,分层逐级签订危爆物品安全管理责任书,将任务和责任落实到具体单位、具体人员和具体环节,对涉爆单位落实民警实名制管理,确保责任

逐级分解到人、落实到位。

他们紧紧围绕危爆物品管控的关键环节,加强规章制度、管理台账和硬件设施建设,通过建立健全规章制度,做到以制度管人、以制度管事,并将人防、物防、技防等措施有机结合起来,实现了查证有据、问责到人的管理体制。通过各项管控措施的落实,实现危爆物品动态条件下的“封闭式”管理,从根

本上堵塞危爆物品流转过程中的漏洞隐患,实现危爆物品不流失、不被盗、不炸响的目标。

同时,民警通过现场宣传,张贴标语,悬挂条幅,发放明白卡,入户、入校、入单位面对面宣传法律法规等多种形式,广泛宣传国家的法律、法规及非法制造、买卖、运输、私藏危爆物品的危害性,积极发动群众检举揭发涉爆违法犯罪行为。

武安交警全力抓好客货运车辆管理

本报讯(郭增祥)入夏以来,武安市交警大队细化强化管理措施,全力遏制货运、客运车辆交通事故高发势头。

该大队要求全体民警坚决克服麻痹思想,消除懈怠情绪,在加强路面巡逻管控的基础上,着重从三个方面抓好客、货运车辆管理:排查辖区路段交通安全提示牌,做到醒目明了,提

高威慑力;充分利用智能卡口,加大对客、货运车辆超速行驶、未按规定使用安全带及其他驾车时有碍安全行车的违法行为的查处录入综合信息平台的比例;采取固定与机动相结合的勤务模式,加大对客、货运车辆违法查处力度,严查客运车辆违法停车上下客、危化品运输车辆违法运输等严重交通违法行为。同

时,他们在充分利用现有警力的情况下,高效率开展协调工作,形成整治合力。协调沿线路政部门重点查处客运车辆违法停车上下客等违法行为;协调治超站重点查处危化品运输车辆未按规定运输、严重超载运输等违法行为;协调当地媒体,随警作战,及时曝光客、货运车辆违法行为,营造浓厚整治氛围。

老人出门迷路 民警帮忙寻家

7月13日20时10分,唐山市公安局丰南分局银丰派出所民警接热心群众报警称:一小区内有一位迷路老人。值班民警立即赶赴现场。经了解,老人自称张某,其他什么也记不清了。民警把老人先带回派出所,递上热水。

根据老人提供的姓名,民警立即登录公安网查询,在多条信息中进行筛选。十几分钟后,民警终于查明,老人今年87岁,户籍地为唐

山市路南区。民警与路南警方取得联系,请他们协助寻找老人家属。21时许,老人的女儿与民警取得了联系。原来,张老汉于7月11日下午出来遛弯时走失,家人找了两天两夜,没想到老人独自一人走到丰南来了。23时50分,张老汉的女儿匆匆开车赶来,对民警连声道谢。7月15日下午,张老汉的女儿再次来到银丰派出所,将一面锦旗交到民警手中。(枫楠)

男子入厂行窃 遭遇“瓮中捉鳖”

7月13日21时,献县公安局淮镇刑警队接群众报警称,有人进入他家的面粉厂正在偷东西。民警迅速赶赴现场,经观察厂房构造及周围地形,准确分析并确定了车间内嫌疑人可能作案的位置。为确保抓捕成功,民

警在堵住犯罪嫌疑人可能出逃的路线后,强攻突入面粉车间,一举将正在实施盗窃的犯罪嫌疑人刘某抓获,并顺利收齐犯罪证据。经审讯,犯罪嫌疑人刘某对5次潜入该面粉厂行窃的犯罪事实供认不讳。(孔令胜)

婴儿遭到遗弃 热心民警救助

近日,迁西县公安局喜峰口派出所成功救助一名弃婴,值班民警轮流看护,临时当起了“奶爸”。

7月13日20时许,喜峰口派出所接到群众报警称,在滦阳镇金客隆超市门口发现一男婴被人遗弃。民警迅速赶到现场,发现一未满月男婴被装在箱子中,身边有奶粉和奶瓶等婴儿用品,婴儿时不时传来啼哭声。由于当时天气闷热潮湿,还不时有蚊虫飞来飞去,民警赶紧把男婴抱上警车。抱着可

怜的男婴,民警小心翼翼地给孩子喂奶、喂水,小生命经过几个小时精心呵护,重新恢复血色。在多方寻找孩子父母无果后,民警将男婴送往县民政局妥善安置。看着男婴香甜入睡,民警们才安心离去。(高宾 谢英杰)



7月14日,新乐市车管所民警利用周末时间,冒雨来到杜固镇,为21名群众办理了车辆外观检测手续,为22名群众办理了初次申领驾驶证手续。民警们以热忱的服务态度、严谨细致的工作作风,赢得了当地党委政府和办事群众的赞誉。李峰哲 摄

“过路司机都是好朋友”

——记威县交警大队贺营中队中队长尹建辉

本报记者 韩志强



那天,当记者来到位于106国道一侧的威县交警大队贺营中队采访时,中队长尹建辉仍坚守在岗位上,而此时,他的妻子因查出患有肿瘤正在北京作进一步检查。他脱不开身,只好请亲戚陪同。

高高的个子,魁梧的身板,脸庞被晒得有些发黑,沾染灰尘的黑发间夹带着些许白发,嘴角始终挂着憨憨的笑,46岁的尹建辉已经在公安战线上摸爬滚打了27年,而他当中队长已经

16年了。“威县106国道沿线9个乡镇有机动车的群众基本上都认识尹队,大家认老尹,关键是他心里有老百姓。”贺营村党支部书记王学亮说:“验车审本的群众前来咨询,他都耐心解答,有的不需要当事人出面的,他捎带脚去交警大队时就给办了,要是不踏踏实实做事,很难在一个地方一待就是十几年。”

贺营中队主要的辖区就是南北纵贯威县的106国道长达48公里的路程,大卡车、小型汽车、农用三轮车、电动车、自行车来来往往,中队民警需要24小时不间断地在国道上值守。为了抓好路段秩序,尹建辉几乎没有休息过完整的节假日,常常一天工作十多个小时,公路成了他待的时间最长的“家”。正因为他们的坚守,十几年来,贺营中队辖区没有发生过一次死亡3人以上的特大交通事故。

正如威县交警大队大队长尹俊伟所言:“尹建辉让我感动的,不单单是他的工作细心细致,而是他能用自己

的真心真情和司机成为朋友知己,让国道上的过客肯在匆忙行路中停下来到他的办公室去坐坐唠唠家常……能做到这样的,有几个呢?”

邯郸人李二民经常走106国道往衡水送水泥,一次车翻了,水泥把路边的庄稼给埋了。群众要求李二民赔偿,尹建辉陪着李二民叫来的救援吊车也被老百姓挡住了。尹建辉这边对李二民做工作:“老百姓辛辛苦苦种的庄稼眨眼间没了,咋能不心疼,该赔还是要赔。”转过身,尹建辉又给群众做工作:“出门在外不容易,咱们能担待就多担待点。想想这事发生在自个儿身上,咱们又是啥心情……”尹建辉话不多,但句句说到了双方的心坎上。事情在尹建辉的调解下妥善解决,李二民心底认下了尹建辉这个朋友。现在李二民不跑运输了,但路过时总要到中队看看。

尹建辉对交通违法行为人从不讲私情。有一次,贺营村一位村干部的朋友因无照驾驶摩托车被扣了,村干部找到尹建辉说情,没想到碰了“钉子”,

气得他愤然离开。没过几天,这个村干部又上门来了,因为他看到一个无牌无证的摩托车和一辆大货车相撞,摩托车驾驶员伤得很重。“老尹你就得管严点,管严了对大家有好处!”

“在国道上,外地司机多,来来往的也都不容易,咱们能帮的就帮一把!”尹建辉言语间流露着真诚和朴实。有一天夜晚,他巡逻时发现一辆货车停靠在道路中间,当时来往车辆很多,情况十分危险。尹建辉上前检查得知,该车来自新河县,车辆爆胎,没带备胎,司机一筹莫展。尹建辉留下民警看护车辆,开车带司机到附近买车胎,司机带的现金不够,他又主动垫付。“要不是尹队长热心相助,真不知道我什么时候才能把车开走。”这位司机对威县交警感激不尽。

贺营中队连年被评为省级达标中队,实现了“零投诉、零信访、零违纪、零事故”,没出现过任何公路三乱。

今年,尹建辉荣获“百姓心中好交警”荣誉称号。